



ઇલિનોઇસ એન્વાયર્નમેન્ટલ પ્રોટેક્શન એજન્સી જાહેર ટિપ્પણી સમયગાળાની સૂચના 2024 ડ્રાફ્ટ રિવાઇઝ્ડ લેંગ્વેજ એક્સેસ પ્લાન

ઇલિનોઇસ એન્વાયર્નમેન્ટલ પ્રોટેક્શન એજન્સી (ઇલિનોઇસ EPA અથવા એજન્સી) તેના 2024 ડ્રાફ્ટ રિવાઇઝ્ડ લેંગ્વેજ એક્સેસ પ્લાન (ડ્રાફ્ટ પ્લાન) પર જાહેર ટિપ્પણીઓ સ્વીકારી રહી છે. આ જાહેર સૂચના ડ્રાફ્ટ પ્લાનની સંક્ષિપ્ત પૃષ્ઠભૂમિ અને ટિપ્પણીઓ કેવી રીતે સબમિટ કરવી અને વધારાની માહિતીની વિનંતી કરવી તે અંગેની સૂચનાઓ પ્રદાન કરે છે.

ડ્રાફ્ટ પ્લાન અહીં ઉપલબ્ધ છે <https://epa.illinois.gov/public-notices/general-notices.html>
અથવા નીચેની એક રીતે ઇલિનોઇસ EPA નો સંપર્ક કરીને.

ટિપ્પણીઓ કેવી રીતે સબમિટ કરવી

કૃપા કરીને તમારી વિનંતીમાં “*સાર્વજનિક ટિપ્પણી 2024 ડ્રાફ્ટ રિવાઇઝ્ડ લેંગ્વેજ એક્સેસ પ્લાન*” નો સંદર્ભ લો.
એજન્સીનો સંપર્ક **Paulina Lopez-Santos**, Office of Environmental Justice છે.

મેઇલિંગ સરનામું :
115 S La Salle St. Suite 2203
Chicago, IL 60603

ઇમેલ સરનામું :
EPA.OEJ@illinois.gov

ફોન : (312) 832-2182 – જો
અનુપલબ્ધ હોય, તો કૃપા કરીને
વોઇસમેઇલ છોડો.
**TDD (બધિર માટે દૂરસંચાર
ઉપકરણ) નંબર:** (866) 273-5488

જાહેર ટિપ્પણીઓ **6 નવેમ્બર, 2024ના રોજ રાત્રે 11:59 વાગ્યા** સુધીમાં પ્રાપ્ત થવી જોઈએ. લેખિત ટિપ્પણીઓને પ્રાધાન્ય આપવામાં આવે છે અને ઉપર સૂચિબદ્ધ મેઇલિંગ સરનામાં અથવા ઇ-મેલ સરનામાં પર લેખિતમાં સબમિટ કરવી જોઈએ. જો લેખિત ટિપ્પણીઓ કરવામાં અસમર્થ હોય, તો ઉપરોક્ત ફોન નંબર પર કોલ કરીને ટિપ્પણીઓ પણ કરી શકાય છે. ઓફિસ ઓફ એન્વાયર્નમેન્ટલ જસ્ટિસનો સંપર્ક કરીને ભાષા એક્સેસ સેવાઓ કોઈપણ શુલ્ક વિના ઉપલબ્ધ છે.

સંક્ષિપ્ત પૃષ્ઠભૂમિ

14 ફેબ્રુઆરી, 2024 ના રોજ, ઇલિનોઇસ EPA એ શિકાગોની દક્ષિણપૂર્વ બાજુએ ધાતુના કટકા માટે એર કન્સ્ટ્રક્શન પરમિટ ઇશ્યુ કરવા સંબંધિત નાગરિક અધિકારની ફરિયાદના ઉકેલ માટે યુએસ એન્વાયર્નમેન્ટલ પ્રોટેક્શન એજન્સી (US EPA) સાથે સ્વેચ્છાએ અનૌપચારિક ઠરાવ કરાર (IRA) માં પ્રવેશ કર્યો. IRA હેઠળ, ઇલિનોઇસ EPA તેની વર્તમાન ભાષા એક્સેસ પ્લાન સહિત તેની કેટલીક યોજનાઓ અને નીતિઓને સુધારવા માટે પ્રતિબદ્ધ છે.

2024 ડ્રાફ્ટ પ્લાન એજન્સી પૂરી પાડે છે સંસાધનો ધરાવતા કર્મચારીઓ અને ઓળખાયેલ મર્યાદિત અંગ્રેજી પ્રાવીણ્ય (LEP) વ્યક્તિઓ સાથે વાતચીત કરવા માટેનો પ્રોટોકોલ વિનંતીકર્તાને કોઈ પણ કિંમતે અર્થઘટન અને અનુવાદ સેવાઓની ઉપલબ્ધતા સહિત. આ ઉપરાંત, આ યોજના એજન્સીની નીતિને પ્રતિબિંબિત કરે છે કે જ્યારે વ્યક્તિઓને ઇલિનોઇસ EPA ના કાર્યક્રમો અથવા ઇવેન્ટ્સમાં અર્થપૂર્ણ રીતે ભાગ લેવા માટે ભાષા સહાયની જરૂર હોય, ત્યારે આવી સહાય માટેની તકો ઓળખવામાં આવશે અને જ્યારે સંજોગો આ યોજનાની માર્ગદર્શિકાને પૂર્ણ કરશે ત્યારે તેને અનુસરવામાં આવશે. 2024 ડ્રાફ્ટ પ્લાન એ સુનિશ્ચિત કરવા માટે ઇલિનોઇસ EPA ની પ્રતિબદ્ધતાને મજબૂત બનાવે છે કે એજન્સી લાગુ નાગરિક અધિકાર કાયદા હેઠળ તેની બિન-ભેદભાવની જવાબદારીઓને પૂર્ણ કરે છે.

ભાષા એક્સેસ સંબંધિત **વધુ માહિતી માટે**, કૃપા કરીને મુલાકાત લો [ઇલિનોઇસ EPAની ભાષા એક્સેસ વેબપેજ](#).